
Åèíéêü Ìå�óüâéï �ïëõ�å÷íåßïÓ÷ïëÞ Çëåê�ñïëüãùí Ìç÷áíéêþí êáé Ìç÷áíéêþí Õðïëïãéó�þíÔïìÝáò Ôå÷íïëïãßáò �ëçñïöïñéêÞò êáé Õðïëïãéó�þíÁëãüñéèìïé êáé �ïëõðëïêü�ç�áÄéäÜóêïí�åò: Ó. ÆÜ÷ïò, Ä. Öù�Üêçò1ç ÓåéñÜ �ñïãñáììá�éó�éêþí ÁóêÞóåùí - Çì/íßá �áñÜäoóçò 12/12/2011¢óêçóç 1: ÄéáêïðÝò ó�ç ÓïõçäßáÌéá ÅëëçíéêÞ ïéêïãÝíåéá ó÷åäéÜæåé íá ðåñÜóåé �éò ×ñéó�ïõãåííéÜ�éêåò äéáêïðÝò �çò ó�ç Óïõçäßá.ÅðåéäÞ áíçóõ÷ïýí ãéá �éò ÷áìçëÝò èåñìïêñáóßåò ðïõ ìðïñåß íá óõíáí�Þóïõí, èÝëïõí ï ìÝóïò üñïò�çò èåñìïêñáóßáò �éò çìÝñåò ðïõ èá ðåñÜóïõí åêåß íá åßíáé �ïõëÜ÷éó�ïí C . Ìå âÜóç ìéá åîáéñå�éêÜáêñéâÞ êáé ëåð�ïìåñÞ ðñüãíùóç ãéá �ç èåñìïêñáóßá ó�ç Óïõçäßá üëåò �éòN ìÝñåò ðïõ Ý÷ïõí äéáèÝ-óéìåò, ðñïóðáèïýí íá õðïëïãßóïõí ðüóåò åßíáé ïé ðåñéóóü�åñåò çìÝñåò ðïõ ìðïñïýí íá ìåßíïõí ó�çÓïõçäßá, õðü �çí ðñïûðüèåóç ðïõ Ý÷ïõí èÝóåé ãéá �ç èåñìïêñáóßá. Íá ãñÜøå�å Ýíá ðñüãñáììáðïõ èá õðïëïãßæåé �çí áðÜí�çóç ó�ï ðñüâëçìá �çò ïéêïãÝíåéáò.ÄåäïìÝíá Åéóüäïõ: Ôï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé áðü �ï standard input äýï ãñáììÝò. Ó�çí ðñþ�çãñáììÞ, èá äßíå�áé ðñþ�á �ï ðëÞèïò N �ùí õðïøÞöéùí çìåñþí (èå�éêüò áêÝñáéïò), êáé Ýðåé�á ïåëÜ÷éó�ïò ìÝóïò üñïò èåñìïêñáóßáòC ðïõ Ý÷åé �åèåß ùò ðñïûðüèåóç áðü �çí ïéêïãÝíåéá (áêÝñáéïò).Ó�ç äåý�åñç ãñáììÞ, èá äßíïí�áé N áêÝñáéïé áñéèìïß ti, ÷ùñéóìÝíïé ìå êåíÜ, ðïõ áí�éðñïóùðåýïõí�çí ðñüâëåøç �çò èåñìïêñáóßáò ãéá êáèåìßá áðü �éò N õðïøÞöéåò ìÝñåò.ÄåäïìÝíá Åîüäïõ: Ôï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá �õðþíåé �ïí ìÝãéó�ï áñéèìü äéáäï÷éêþí çìåñþí ãéá �éòïðïßåò ï ìÝóïò üñïò èåñìïêñáóßáò åßíáé ìåãáëý�åñïò Þ ßóïò �ïõ C . Áí äåí õðÜñ÷åé êáìßá çìÝñáìå èåñìïêñáóßá ìåãáëý�åñç Þ ßóç �ïõ C , �ï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá �õðþíåé 0.�åñéïñéóìïß:1 � N � 500000�30000 � C; ti � 30000¼ñéï ÷ñüíïõ åê�Ýëåóçò: 1 se
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¢óêçóç 2: Áí�éãñáöÞ Âéâëßùí�ñéí �çí åöåýñåóç �çò �õðïãñáößáò, ç áí�éãñáöÞ �ùí âéâëßùí Þ�áí ðïëý åðßðïíç äéáäéêáóßá. ¼ëåòïé óåëßäåò Ýðñåðå íá áí�éãñáöïýí ÷åéñüãñáöá áðü åéäéêåõìÝíá Ü�ïìá ðïõ ïíïìÜæïí�áí ãñáöåßò. ÏÝöïñïò �çò âéâëéïèÞêçò �çò ÁëåîÜíäñåéáò Ý÷åé ìéá ó�ïßâá áðüN êëáóóéêÜ Ýñãá �á ïðïßá ðñÝðåé íááí�éãñáöïýí. �éá �ïí óêïðü áõ�ü, Ý÷åé ó�çí äéÜèåóç �ïõ K ãñáöåßò. ÊÜèå Ýñãï ìðïñåß íá äéáöÝñåéó�ïí áñéèìü óåëßäùí, êáé êÜèå ãñáöÝáò ìðïñåß íá ðÜñåé ìüíï óõíå÷üìåíá âéâëßá áðü �çí ó�ïßâá.Ï Ýöïñïò ãíùñßæåé �ïí áñéèìü óåëßäùí ðïõ Ý÷åé �ï êÜèå âéâëßï êáé ðñÝðåé íá êá�áíåßìåé �á âéâëßáó�ïõò ãñáöåßò þó�å íá åëá÷éó�ïðïéçèåß ï ìÝãéó�ïò áñéèìüò óåëßäùí ðïõ èá áí�éãñÜøåé êÜðïéïòãñáöÝáò. Íá ãñÜøå�å Ýíá ðñüãñáììá ðïõ èá ëýíåé �ï ðñüâëçìá �ïõ åöüñïõ �çò âéâëéïèÞêçò.�éá ðáñÜäåéãìá áí õðÜñ÷ïõí 5 âéâëßá ìå áñéèìü óåëßäùí 10, 20, 40, 10, êáé 50, êáé 2 ãñáöåßòç âÝë�éó�ç ëýóç åßíáé íá áíá�åèïýí �á ðñþ�á �ñßá âéâëßá ó�ïí ðñþ�ï ãñáöÝá êáé �á õðüëïéðá äýïâéâëßá ó�ïí äåý�åñï ãñáöÝá. ¸�óé ï ìÝãéó�ïò áñéèìüò óåëßäùí ðïõ èá áí�éãñÜøåé êÜðïéïò ãñáöÝáòåßíáé 70 (= 10 + 20 + 40).



ÄåäïìÝíá Åéóüäïõ: Ôï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé áðü �ï standard input äýï èå�éêïýò áêåñáßïõò áñéè-ìïýò, �ï ðëÞèïò N �ùí âéâëßùí êáé �ï ðëÞèïòK �ùí ãñáöÝùí. Ó�ç óõíÝ÷åéá èá äéáâÜæåéN èå�éêïýòáêÝñáéïõò Ai, Ýíáí óå êÜèå ãñáììÞ, ðïõ áí�éðñïóùðåýïõí �ï ðëÞèïò �ùí óåëßäùí �ïõ âéâëßïõ i.ÄåäïìÝíá Åîüäïõ: Ôï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá �õðþíåé ó�ï standard output (ó�çí ðñþ�ç ãñáììÞ) �ïíìÝãéó�ï áñéèìü óåëßäùí ðïõ èá áí�éãñÜøåé êÜðïéïò ãñáöÝáò.�åñéïñéóìïß:1 � N � 1000001 � K � N1 � Ai � 10000¼ñéï ÷ñüíïõ åê�Ýëåóçò: 1 se
.¼ñéï ìíÞìçò: 64MB.
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